
NICIA ARA 

VEREADORES 

Ata da Décima Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da CONSEL 

Cámara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia nove (09) do 

mês de Maio do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 09(nove) dias do mês de Maio do ano de 2019 (dois mil e dezenove), esta 

Camara se reuniu em horáio e local regimental, sob a Presidência da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório Cavalcante, na 

Segunda Secretaria o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Siva. 
Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Vicente Ferreira dos 

Santos Neto, Felipe Ferraz Tenório, Francisco Bento Soares, Gilmar Rodrigues 

de Oliveira, Luiz Pedro Sobral, Anderson Alan Gomes Vanderley, Maria Márcia 

Rodrigues de Almeida, e Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante. 

Deixaram de comparecer a Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos 

Dias de Melo, a Excelentissima Senhorita Vereadora lvete da Silva e o 

Excelentissimo Senhor Vereador José Nilson de Barros Silva, que tiveram suas 

faltas justificadas. Havendo quórum, foi declarada aberta a sessão. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia a Excelentissima Senhora Presidente 

em cumprimento ao Artigo 205 do Regimento Interno desta Casa, encaminhou 

à Comissão de Economia, Finanças e Fiscalização as Prestações de Contas 

do Municipio de Bom Conselho, relativas aos Exercicios Financeiros de 2013 e 

2014, Gestão do Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. 

Prefeito Municipal, respectivamente, oriundas do Tribunal de Contas deste 

Estado de Pernambuco, para apreciação e formulação de parecer. Em seguida, 

após receber pareceres favoráveis das Comissões Competentes, foi discutido, 

votado e aprovado por unanimidade o Projeto de Lei número 004/2019, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo, o qual: "Dispõe sobre a extinção, criação 

de cargos e adota outras provid�ncias", Na sequência foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as Indicações a seguir 

Indicação número 028/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Felipe Ferraz Tenório, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo 

Cavalcante Vieira, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo 
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Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras destacONSeL LHO 

Municipio, no sentido de mandar fazer o complemento do calçamento da 

Avenida Quinze de Novembro, bem como seja construido o calçamento da 

Travessa Manoel Bandeira, e das duas ruas que dá acesso a referida rua 

Manoel Bandeira, localizadas no Loteamento Fernando Leite, nesta cidade 

Indicação nomero 029/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, também apela ao Excelentissimo Senhor 

Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Secretário de Obras 

deste Município, no sentido de que veja a possibilidade de ser construido uma 

CEASA no Distrito de Rainha lzabel, deste Municipio; Indicação número 

030/2019, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, apela ao Excelentissimo Senhor Dannilo Cavalcante Vieira, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ao llustrissimo Senhor Ricardo José Brito 

Cavalcanti, MD. Secretário de Planejamento e Desenvolvimento Urbano deste 

Municipio, no sentido de que seja cumprido o que determina nas Leis 

Municipais números: 1.526/2012 e 1.527/2012, as quais "tratam da criação e 

normas das Autarquia de Trânsito", deste Municipio, bem como seja feito um 

estudo para implantação de Câmera de vigilância com uma central de 

monitoramento, nesta cidade; e Indicação número 031/2019, de autoria da 

Excelentissima Senhorita Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, apela 

ao Ilustrissimo Senhor Vagner Piedade, MD. Senhor Gerente da Agência do 

Banco do Nordeste desta cidade, no sentido de que seja realizada uma reunião 

nas seguintes comunidades: Lajeiro dos Cabral, Capim Aço, Feijão, Lagoa do 

Jerimum, Angico, todos pertencentes a região do Cinturão Verde, deste 

Município, com a finalidade de oferecer propostas do Projeto Agro amigo, a fim 

de melhor atender aos agricultores e agricultoras daquela região. 

Prosseguindo, a Excelentissima Senhora Presidente facultou a palavra aos 

Excelentissimos Senhores Vereadores, oCupando o Excelentissimo Senhor 

Vereador Vicente Fereira dos Santos Neto, solicitou a Mesa Diretora o envio 

de Oficio ao Senhor Luiz Henrique Crêspo de Matos, MD. Secretário de Obras 

deste Municipio, que interceda junto a Empresa que venceu a licitação para 

instalação da torre de telefonia móvel, do Distrito de Barra do Brejo, no sentido 

de que seja informado o motivo pelo a qual a referida torre não encontra-se em 

funcionamento; o Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216125635.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



ARA 

DE 
ICI MUN 

VEREADAIRES 
Oliveira, lamentou que o Posto de Saúde que fica localizado na Cohab lI, net. CONSEL cidade, parou de funcionar por dois dias pelo motivo de falta de água, em 

seguida falou também da reforma do Posto de Saúde do Distrito de lgreja 
Nova, a qual até a presente data não foi concluida; Disse em seguida que é 

necessário a realização de Concurso Público Municipal em nossa cidade, visto 
que o número de servidores inativos está ficando superior aos Ativos. 
Encerrou suas palavras, convidando a todos para fazer uma visita a Guarda 
Municipal da Cidade de Pilar, no Estado de Alagoas, com a finalidade de 

enloco presenciarem o funcionamento da referida Guarda Municipal; O 
Excelentissimo Senhor Vereador Felipe Ferraz Tenório, convidou a todos a 

participarem da Assinatura da Ordem de Serviço para construção da UPA em 

nossa cidade; o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, 
informou a todos que a água da região Cinturão Verde está em pleno 
funcionamento. Em seguida em nome de sua m�e homenageou todas as mäes 
pela comemoração do seu dia que acontecerá no próximo domingo dia doze; a 

Excelentissima Senhora Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório 
Cavalcante, iniciou sua fala agradecendo a Deus pelo dom da vida, ressatando 
a acolhida que teve pelo SUS (Sistema Unico de Saúde), durante seu 

tratamento; o Excelentissimo Senhor Vereador Francisco Bento Soares, 
concordou com as palavras da colega Vereador Maria do Socorro Marinho 
Vitório Cavalcante, o que se refere ao SUS. Em seguida também homenageou 
todas as mães pela comemoração do seu dias; a Excelentissima Senhora 
Vereadora Maria Márcia Rodrigues de Almeida, teceu elogios a colega 
Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, pela pessoa que é, 
homenageando em seguida todas as mães; o Excelentissimo Senhor 
Vereador Luiz Pedro Sobral, parabenizou o Excelentissimo Senhor Prefeito 
deste Municipio, pela realização dos serviços de recuperação das estradas dos 
Sitios que dão acesso a esta cidade; A Excelentíssima Senhora Presidente, no 
uso das atribuições que o cargo Ihe confere, em nome de todos que fazem este 
Poder, deseja a sua colega Vereadora Maria do Socorro Marinho Vitório 
Cavalcante, a plena recuperação de sua saúde, 
Também exaltou os benefícios obtidos pela população através do SUS. 

a qual é merecedora. 

Encerrou suas palavras também convidando a todos para a assinatura da Ordem de Serviço da UPA. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 
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presente sessão, ficando outra marcada para o dia quinze (15) do mês de maio 

do ano em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane 

Ramos Dias de Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que após 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessóes, em vinte nove (09) do mês de Maio do ano de dois mil e dezenove 

(09/05/2019). 

Dnsc MaL@nbio cawalcen 
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